

高中招生政策重大调整，指标生不再划片分配

六所高中向全市初中学校敞开门

2015年肥城市高中指标生计划分配表

学校名称	肥城一中	肥城泰西中学	肥城六中	肥城二中	肥城三中	肥城丘明中学	合计
肥城市汶阳镇初级中学	59	58	58	35	44	22	276
肥城市边院镇初级中学	37	37	37	23	29	15	178
肥城市边院镇过村初级中学	21	21	21	13	17	8	101
肥城市安驾庄镇初级中学	38	38	38	24	30	15	183
肥城市安驾庄镇马埠初级中学	16	16	16	10	12	6	76
肥城市孙伯镇初级中学	27	28	28	16	20	10	129
肥城市安临站镇初级中学	35	35	35	22	27	14	168
肥城市仪阳镇初级中学	30	29	29	18	22	11	139
肥城市老城街道初级中学	32	32	32	20	25	13	154
肥城市老城镇杨庄社区学校	9	9	9	5	7	3	42
肥城市潮泉镇初级中学	15	15	15	9	12	6	72
肥城市王瓜店街道办事处初中	76	76	76	47	59	30	364
肥城市桃园镇初级中学	33	34	33	20	25	12	157
肥城市湖屯镇初级中学	36	36	36	23	28	14	173
肥城市石横镇初级中学	53	53	53	33	41	21	254
肥城市王庄镇初级中学	39	39	40	23	29	15	185
肥城市龙山中学	79	79	79	49	62	31	379
肥城市实验中学	105	105	105	65	82	41	503
肥城市桃都中学	68	68	68	42	53	26	325
肥城市曹庄矿学校	7	7	7	4	5	3	33
肥城市陶阳矿学校	6	6	6	4	5	2	29
肥城市白庄矿学校	7	7	7	4	5	3	33
肥城市查庄矿学校	8	8	8	5	7	3	39
肥城市体育中学	2	2	2	1	1		8
肥城市京欣学校	2	2	2	1	1		8
合 计	840	840	840	516	648	324	4008

本报肥城6月9日讯(实习记者 明敬丽) 肥城市初中学生学业考试时间为6月11日至14日。近日,肥城市教育局公布2015年普通高中指标生分配计划。据计划分配,市区高中及各乡镇高中将招收4008名指标生,较去年增加987人。

记者获悉,2015年肥城各高中招生范围有重大调整,6所高中将面向全市(含矿区)所有初中学校分配指标生,不再划片分配名额。一位家住王瓜店镇的家长告诉记者,“以前乡镇的孩子想去市区上学没有名额,名不正言不顺。今年政策的新变化,让在乡镇上学习的孩子也有机会考入市区重点高中,真是好事一件。”

市区高中(一中、六中、泰西)仍是今年指标生计划最多的学校,3所市区高中各有840个名额,其次是三中分配到648个名额,二中分配到516个名额,丘明中学分配到324个名额。

本报记者以龙山中学为例,分析一下如何根据2015年肥城

高中指标生计划分配表做出明智的志愿填报。例如,今年肥城各个高中分配给龙山中学的指标生名额共有379个,其中肥城一中分配给龙山中学79个名额。

假设考生的平时成绩就是初中学业水平考试成绩,且此次考试发挥正常,平时每次在级部排名都在前70名,那么他报考肥城一中一定会被录取,因为他的成绩肯定级部70名之前。这里的79个名额是指仅限学校内竞争,而且不排除龙山中学前70名的学生有的选择去泰西中学等其他学校,更不排除这70名学生中有数名初中择校生根本没有指标生资格,所以最终这次初中学业考试成绩在前70名的龙山中学学生一定能考上肥城一中。

今年,丘明中学分配给了龙山中学31个名额,那么假设年级部前70名都选择去了一中,那么年级部前101名有指标生资格的学生报考丘明中学就有希望被录取。家长可自行分析学生在级部的名次,大致估

算孩子所在位次适合上哪所学校,做出正确的选择。

据悉,今年肥城市初三年级共10273人参加中考,已考科目为地理和生物,本次考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、历史、体育与健康;初二年级共有10217人参加中考,考试科目为地理和生物。初三共设8个考点,346个考场,分别设在一中、泰西、六中、二中、三中、丘明中学、职业中专和实验小学桃花源分校,初二共设8个考点,345个考场,分别设在一中、泰西、六中、二中、三中、丘明中学、边院中学、石横中学。

肥城今年继续实行“网上填报”和“先出分数,后报志愿”的办法,分三次填报志愿。普通高中招生计划分为指标生、统招生、择校生、艺体特长生四类计划。报考一中、泰西、六中但未达到指标生、统招生录取分数线的考生,如服从调剂则纳入择校生录取范围,由肥城市教育局调剂录取。

流动书吧进候车厅

本报肥城6月9日讯(记者 刘真) 肥城市七色花志愿者中心联合肥城市国税局在市桃都志愿服务中心的指导下,启动首批流动书吧阅览点。

6月8日,肥城市办税服务大厅和肥城市汽车站两个流动书吧阅览点建成启用,七色花志愿者精心挑选崭新的书刊杂志,杂志以健康的文学文艺类杂志为主,阅读方便快捷,市民比较喜欢,放置在阅览点,并且为流动书吧张贴设计了统一的宣传标志,增添了服务窗口单位的书香气息,提高了窗口单位的文化品位,为建设书香桃都增添了一道靓丽的风景。

建一座书香之城、文化之城,文明之城,提高市民的文化素质,营造全市的读书氛围,推进全民阅读,一直是肥城市七色花志愿者中心的组织宗旨,自从去年以来多次组织丰富多彩的亲子读书、全民读书、互动

活动,多次举办公益故事会、诗歌朗诵会、春联比赛等读书活动。今年,肥城市七色花志愿者中心重点推出了流动书吧项目,该项目计划在全市公共场所服务大厅、银行、酒店、茶馆、咖啡馆、电影院、社区建立流动书吧阅览点,为市民提供阅读便利。

第一批阅览点选择建在了肥城汽车站服务大厅和肥城市办税大厅,汽车站是城市很重要的对外窗口,一些乘客、群众在服务大厅等车,阅览点建成后群众可以在等车的时间翻阅、浏览书吧杂志,把无聊的时间利用起来,外来游客、群众还能从流动书吧阅览点看出一座城市的文化品位。在办税服务大厅设立流动书吧阅览点,来大厅办理业务的群众在排队等待的时间里还可以随手翻阅杂志,打发无聊时间,流动书吧还增加了窗口单位的文化品位,



办税大厅书吧。本报记者 刘真 摄

延伸了服务职能,为群众提供了更全面、更贴心的服务。

管道上打孔盗原油 6名油耗子抓住了

本报肥城6月9日讯(记者 刘真 通讯员 刘洋 王璟) 一伙“油耗子”在途经肥城市某镇的输油管道上打孔,利用夜间盗取原油,价值20余万元,最终被民警擒获。近日,肥城市公安局将犯罪嫌疑人崔某、张某等6人抓获归案。

2月14日凌晨3时许,肥城市公安局民警巡逻至某乡镇输油管道附近时,发现路面上有很多黑色污迹,下车查看后,确定这些黑色污迹是原油,民警驱车巡线搜索几百米后,在路边发现了输油用的胶皮管,民警立即联合石油公司开挖抢修,在管道上发现了打孔盗油点。

发现警情后,肥城市公安局立即成立专案组,全力开展侦查工作,一组民警在案发现场搜集痕迹物证,走访周围群众,另一组民警负责调取案发现场附近的“天网工程”视频监控录像。

民警对案发周围环境、线路进行分析,调取了大量的卡

口数据及监控录像。在通往东平县主干道的监控中,民警发现有一辆鲁J9*****的白色轿车在案发前曾到过现场附近,之后就有一辆油罐车出现在案发现场。作案后,白色轿车与油罐车一前一后离开。通过对驾驶人的行进轨迹进行分析,民警确定了崔某、杨某、张某等人具有重大作案嫌疑。

通过进一步工作,民警发现该团伙人员多、居住分散,为避免打草惊蛇,民警没有贸然实施抓捕,而是等待时机将其一网打尽。4月13日,条件已经成熟,肥城市公安局立即成立了以刑警大队负责同志为组长的20人抓捕小组,兵分三路,赶赴东平县、滨州市沾化县、东营市垦利县。经过两天的蹲守,将犯罪嫌疑人崔某、张某等6人抓获归案。

嫌疑人到案后,供述了为获取非法利益,采用在输油管道上打孔的方式盗取原油,涉案价值20余万元的犯罪事实。

济微路封闭施工 4路5路公交改线

本报肥城6月9日讯(记者 刘真) 因济微路肥城市交警大队二中队北封闭施工,4路、5路运行受到影响将临时改线,具体调整方案如下:

4路(上海花苑—杨庄矿宿舍)调整后走向为:老城镇政府、东月庄、曹庄矿宿舍、杨庄矿、杨庄矿宿舍。

5路(孙家小庄社区—老城

开发区)调整后走向为:火车站、银宝、老城十八中、老城开发区。济微路肥城市老城镇往南单道封闭施工,1路、2路、4路、5路、6路运行受到影响,给乘客乘车带来不便。

另肥城市新城路(邮电局—肥城饭店)近期将要封闭施工,2路、4路、5路、6路运行受到影响将临时绕行。

挂失声明

王强身份证(编号 370922197409300037)
从业资格证(证件号 3709830030010000565)不慎丢失,特此声明。

企业献爱心送水助力高考



全友家居
为高考学生送水。
本报实习记者 明敬丽 摄

本报肥城6月9日讯(实习记者 明敬丽) 一年一度的高考来临,考生、考试再度成为社会关注的热点。肥城市全友家居等爱心企业组织开展了一场“关爱考生全城免费送水”行动。

虽未到盛夏季节,但气温已高达35摄氏度以上,考点外随时都能看到爱心企业工作人员忙碌的身影,他们为顶着烈日坚守岗位的交警、协警、老师、甚至沿途的公交车司机送去了清凉的纯净水。

据悉,全友家居共投入了数十人力,3000余瓶矿泉水。爱心企业工作人员告诉记者,高考期间,设立爱心服务站免费送水,是为了通过微薄之力为考生提供方便,期望他们考出自信、考出理想的成绩。